



В Новом Уренгое благодаря работе следователей следственного отдела в рамках расследования уголовного дела о невыплате заработной платы полностью возмещен ущерб потерпевшим

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу расследовалось уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Как установило следствие, в городе Новый Уренгой генеральный директор АО «Севергазавтоматика» в период с марта по декабрь 2019 года, умышленно, в нарушение ст. 37 Конституции Российской Федерации, и норм трудового законодательства Российской Федерации допустил задолженность по заработной плате в размере более 23,5 миллионов рублей перед 67 работниками предприятия.

Благодаря грамотно спланированному комплексу следственных действий, по результатам расследования уголовного дела ущерб причиненный работникам АО «Севергазавтоматика» в виде невыплаты заработной платы, а также компенсации за несвоевременную выплату заработной платы, возмещен в полном объеме.

В связи с возмещением причиненного ущерба потерпевшим уголовное дело прекращено по реабилитирующему основанию.

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1575662>